11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2012 22:05:54

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.01.2012 01:38:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/252239/answer/252244




TOYHO OTBETUTH Ha Balll BOIIPOC MOXKHO TOJIBKO IIPH IMIPOCMOTPE CHUMKOB U XKelaTeIbHO JaHHBIX
Y3U ¢ na3uKCHOM Harpy3Ko#, He COBCEM IOHSATHO IIPO MOYETOYHUK - pacCIIupeH OH UM HET Y Bac
yKa3aHo 3 cM? 3T0 TOYHO unu 3 MM?[lenanu nu uuctorpaduio? UCKiIdeH pedmokc? Ecinu HeT
II0JIOKUTEIHHOU JUHAaMUKHN YMEHbIIeH! Pa3MepOB JI0XaHKH C BO3PACTOM OIlepaluio feaTh Hy&KHO.
Y Hac MOXKHO CHeJaTh JTAalapOCKOMUYecKH. 715 mogpoOHOro OTBeTa MPUIIUIH CHUMKH B JTUYKY.



